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Cosmin Aluculesei și-a cerut iubita, Andreea 
Grecu, în căsătorie, la Palatul Culturii din Iaşi, 
printr-un gest inedit: un banner uriaș, desfășurat 
la momentul potrivit, cu întrebarea emoționantă 
„Andreea, vrei să fii soția mea?”. 

Iată cum a organizat Cosmin Aluculesei 
cererea în căsătorie  
de la Palatul Culturii din Iaşi  
Evenimentul a fost organizat în cel mai mare 

secret, cu sprijinul câtorva prieteni apropiați, care 
au ajutat la punerea în scenă a momentului. Cos-
min și-a dorit ca cererea să fie specială, așa că a 
ales un loc simbolic pentru Iași, Palatul Culturii, și 
a pregătit fiecare detaliu cu atenție. 

„Am vrut ca momentul să fie de neuitat, un 
gest care să o surprindă și să îi arate cât de mult 
înseamnă pentru mine. Palatul Culturii din Iași 
este un loc special, elegant și plin de istorie, iar 
bannerul mi s-a părut o modalitate unică de a face 
cererea memorabilă”, a spus Cosmin Aluculesei. 

Pentru ca surpriza să fie perfectă, Cosmin a 
început planificarea cu aproximativ trei săptă-
mâni înainte. A ales cu grijă momentul potrivit și 
a pus la punct toate detaliile, astfel încât Andreea 
să nu bănuiască nimic. 

„M-am gândit la ce i-ar plăcea cel mai mult și 
cum aș putea transforma acest moment într-unul 
cu adevărat special. Am început planificarea cu 

aproximativ trei săptămâni înainte, punând la 
punct fiecare detaliu pentru ca totul să iasă per-
fect. Câteva persoane apropiate au fost alături de 
mine și m-au ajutat să organizez surpriza. Le sunt 
recunoscător pentru că și-au dedicat timpul pen-
tru a face acest moment și mai special. Totul a 
fost planificat cu grijă, astfel încât ea să nu își dea 
seama de nimic până în ultimul moment”, a expli-
cat Cosmin Aluculesei. 

Pentru a o aduce pe Andreea în fața Palatului 
Culturii fără să dea de bănuit, Cosmin a organizat 
o cină romantică la un restaurant din zonă. Înainte 
de a ajunge la local, a propus o scurtă plimbare 
prin centrul orașului. 

„Eram pierdută în frumusețea locului și în dis-
cuția noastră, când el mi-a spus că are ceva 
foarte important să îmi spună. Pe fața lui se citea 
emoția, iar eu simțeam cum inima mea bate din 
ce în ce mai tare. Apoi, m-a întors cu fața spre 
banner, iar acel moment a fost de neuitat”, a po-
vestit Andreea Grecu. 

Ajunși în fața Palatului Culturii, Cosmin a făcut 
un pas în față și i-a spus Andreei că are ceva im-
portant să îi arate. În acel moment, prietenii săi 
au desfășurat bannerul pregătit special pentru 
această ocazie. 

„Am rămas fără cuvinte! A fost un șoc, dar, în 
același timp, un moment plin de emoție. Atunci 
am realizat, mai mult ca niciodată, că sunt alături 

de persoana potrivită, de omul care îmi va fi ală-
turi pentru totdeauna”, a spus Andreea Grecu. 

Cosmin a îngenuncheat și i-a întins inelul, 
adresându-i întrebarea care avea să le schimbe 
viețile, iar răspunsul Andreei a fost clar și hotărât: 
„DA!”. 

O poveste de dragoste  
care a învins distanța 
Cei doi îndrăgostiți sunt din Iași şi s-au cunos-

cut online, iar la început, relația lor s-a bazat ex-
clusiv pe conversații lungi și sincere. Deși distanța 
le-a pus uneori piedici, sentimentele lor s-au con-
solidat treptat. 

„Nu am avut un moment anume în care să ne 
dăm seama că vrem să fim împreună pentru tot-
deauna. Timpul, provocările și greutățile vieții ne-
au arătat că suntem făcuți unul pentru celălalt. 
Ne-am sprijinit reciproc în toate situațiile și asta 
ne-a făcut să realizăm că vrem să fim împreună 
pentru totdeauna”, a explicat Andreea Grecu. 

Seara de 11 februarie 2025 va rămâne o amin-
tire de neuitat pentru cei doi, deoarece Andreea 
a fost cerută în căsătorie la Palatul Culturii din 
Iaşi. Un banner uriaș, un inel și un gest plin de iu-
bire au transformat o plimbare obișnuită într-un 
moment emoționant, care va rămâne pentru tot-
deauna în inimile lor. 

Iulia MARIA

Cerere în căsătorie spectaculoasă la 
Palatul Culturii din Iași! Cosmin a 
surprins-o pe Andreea cu un banner uriaș
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UMF Iași continuă să își consolideze 
poziția în topul universităților, 
marcând o creștere  
semnificativă în prestigiosul 
clasament SCIMAGO 2024 

 
Universitatea de Medicină și Farmacie „Gri-

gore T. Popa” din Iași a urcat pe locul 19 în Româ-
nia, un progres notabil față de ediția precedentă, 
când ocupa poziția 25. Acest salt reflectă efortu-
rile constante ale universității în domeniul cerce-
tării, inovării și impactului social. 

UMF Iași,  
în topul universităților din România 
CIMAGO Institutions Ranking este unul dintre 

cele mai riguroase clasamente internaționale 
care analizează performanța instituțiilor acade-
mice și de cercetare. Clasificarea se bazează pe 
trei piloni fundamentali, și anume: performanța 
cercetării, care analizează volumul și impactul pu-
blicațiilor științifice; rezultatele inovării, care mă-
soară contribuțiile instituției la progresul 
tehnologic; aplicabilitatea cercetărilor și impactul 
social, care include vizibilitatea online și influența 
în mediul socio-economic. În acest clasament 
sunt incluse doar instituțiile care respectă stan-

darde ridicate de publicare științifică, având cel 
puțin 100 de lucrări indexate în Scopus în ultimul 
an de referință. 

Ascensiunea Universității de Medicină și Far-
macie „Grigore T. Popa” din Iași în clasamentul ge-
neral este susținută de performanțe remarcabile 
în fiecare dintre cele trei categorii principale: Cer-
cetare: locul 25 în România, locul 5.760 la nivel 
global; Inovare: locul 12 în România, locul 5.389 la 
nivel global; Impact social: locul 10 în România, 
locul 3.882 la nivel global. 

Aceste rezultate confirmă atât soliditatea ac-
tivității academice, cât și contribuția UMF Iași la 
dezvoltarea științei medicale și farmaceutice. 

Universitatea de Medicină și Farmacie „Gri-
gore T. Popa” din Iași excelează în mai multe arii 
academice, obținând poziții competitive la nivel 
național și internațional: Medicină: locul 13 în Ro-
mânia, locul 1.938 în clasamentul global; Bioingi-
nerie medicală: locul 10 în România, locul 1.527 în 
clasamentul global; Chimie: locul 20 în România, 
locul 2.743 în clasamentul global; Farmacologie și 
toxicologie: locul 20 în România, locul 1.843 în cla-
samentul global; Biochimie, genetică și biologie 
moleculară: locul 19 în România, locul 2.483 în cla-
samentul global. 

Aceste poziții demonstrează că UMF Iași nu 
doar că se aliniază standardelor internaționale, ci 

și contribuie activ la progresul științific, în multi-
ple domenii. 

Nefrologia, un domeniu  
de excelență pentru UMF Iași 
Unul dintre cele mai spectaculoase rezultate 

înregistrate de Universitatea de Medicină și Far-
macie „Grigore T. Popa” din Iaşi este în domeniul 
Nefrologiei, care ocupă prima poziție în România 
și Europa de Est. La nivel global, UMF Iași este pe 
locul 154, o realizare excepțională care confirmă 
expertiza universității în acest sector medical. 

Această performanță reflectă calitatea cer-
cetărilor și impactul clinic al studiilor derulate de 
cadrele didactice și specialiștii UMF Iași, pozi-
ționând universitatea ca un pol de referință în tra-
tarea și studiul bolilor renale. 

Clasarea Universității de Medicină și Farmacie 
„Grigore T. Popa” din Iași în SCIMAGO 2024 repre-
zintă o validare a muncii depuse de profesori, cer-
cetători și studenți, dar și o motivație pentru 
viitoare generații de medici și farmaciști.  

Cu rezultate tot mai bune în clasamentele in-
ternaționale, UMF Iași își consolidează poziția în 
topul universităților, demonstrând că investiția în 
educație și cercetare aduce recunoaștere și per-
formanță. 

Iulia MARIA

UMF Iași urcă în topul 
universităților din România! Locul 
19 în clasamentul SCIMAGO 2024
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Sucursala Regională Căi Ferate 
(SRCF) Iași va electrifica încă 86 de 
km de linie ferată, după ce a anunțat 
o investiție majoră pe ruta  
Tecuci – Iași 

 
Este vorba despre 86 de km de cale ferată de 

pe linia 507 Bacău-Piatra Neamț-Bicaz, ce se află 
în grija celor de la SRCF Iași. Zilele trecute a fost 
lansată licitația pentru elaborarea studiului de fe-
zabilitate. Regionala din Iași are în plan să electri-
fice rutele cele mai importante din subordine, 
având în vedere proiectele de modernizare de la 
nivelul Uniunii Europene. România se află la coada 
clasamentului în ceea ce privește kilometrii de 
linie electrificată. 

Încă 86 de km  
de linie ferată vor fi electrificați 
Termenul pentru depunerea ofertelor din par-

tea firmelor interesate este până la data de 20 
martie 2025. Contractul are o valoare de 
21.901.000 lei, adică 4,4 milioane de euro. Terme-
nul de realizare este în 28 de luni de la semnarea 
acordului. Proiectul face parte din Programul In-
vestițional pentru dezvoltarea infrastructurii de 
transport și va fi finanțat din Programul Transport 

(PT) 2021-2027. Firma care va câștiga licitația va 
avea de îndeplinit mai multe obiective. Recent, a 
fost lansată licitația și pentru studiul de fezabili-
tate la Magistrala 600 Tecuci – Iași. 

„Contractantul va îndeplini, în cadrul contrac-
tului de prestări servicii sectorial, următoarele 
obiective: elaborarea Studiului de Fezabilitate în 
conformitate cu Anexa 4 la HG. nr. 907/29.11.2016 
privind etapele de elaborare și conținutul-cadru 
al documentațiilor tehnico-economice aferente 
obiectivelor / proiectelor de investiții finanțate din 
fonduri publice), cu scopul de a determina soluția 
optimă a investiției de electrificare; elaborarea 
documentației tehnice necesare întocmirii licita-
ției pentru atribuirea contractului de consultanță 
execuție lucrări; elaborarea documentațiilor și 
asistența privind obținerea finanțării”, este stipu-
lat în caietul de sarcini. 

Va crește viteza  
de deplasare a trenurilor 
În primul rând, în urma modernizărilor, trenu-

rile vor putea circula cu o viteză mai mare decât 
o fac în momentul actual. Astfel, trenurile de că-
lători ar putea circula cu o viteză de până la 120 
de km pe oră. SRCF Iași vrea să modernizeze linia 
spre frontiera cu Ucraina. 

„În urma investiției preconizate, se antici-
pează următoarele beneficii:  Creșterea vitezei 
medii de circulație a trenurilor; Creșterea atrac-
tivității transportului feroviar pe secțiile de circu-
lație vizate; Reducerea efectelor negative asupra 
mediului prin eliminarea gazelor cu efect de seră 
și a substanțelor poluante generate de tracțiunea 
diesel, contribuind astfel la țintele României de 
reducere a amprentei de carbon; Creșterea volu-
mului de transport pe calea ferată; Creșterea ve-
niturilor CFR din taxa de utilizare a infrastructurii; 
Creșterea competitivității economice a sectorului 
feroviar prin reducerea costurilor cu energia su-
portate de administratorul infrastructurii și ope-
ratorii de transport feroviar; Scăderea 
consumului de energie echivalent (diesel-elec-
tric), cu o pondere mai mare pe rutele cu declivi-
tate medie și mare (peste 10‰);  Creșterea 
capacității secțiilor de circulație datorită creșterii 
tonajelor transportate cu tracțiune electrică, dar 
și datorită accelerărilor și decelerărilor rapide 
specifice tracțiunii electrice; Asigurarea unor 
conexiuni mai rapide cu alte rute feroviare din 
zonă”, mai scrie în documentație. 

Cei 86 de km de linie ferată ar urma să fie 
electrificați în următorii doi ani jumătate, dacă 
proiectul va decurge conform planului. 

Petronel ȘTEFAN

Încă 86 de km de linie ferată sunt în proces 
de electrificare la Sucursala Regională Căi 
Ferate Iași. Iată pe ce traseu vor fi lucrările
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Sistemele audio din stațiile CTP Iași 
nu mai sunt funcționale,  
deși au fost montate  
în urmă cu două luni jumătate 

 
Pe 20 noiembrie 2024, compania CTP Iași a 

anunțat că va lansa un nou proiect care să sprijine 
persoanele cu deficiență de vedere. Astfel, au fost 
instalate atunci 50 de sisteme audio în stații care 
să anunțe venirea tramvaielor. La eveniment a 
fost prezentă conducerea companiei și primarul 
Mihai Chirica. 

Sistemele audio  
din stațiile CTP nu mai funcționează 
Reporterii BZI au mers pe mai multe trasee cu 

tramvaiul și au așteptat în stații, și au descoperit 
că nu se mai anunță în difuzoare sosirea tramva-
ielor. În stațiile din Piața Unirii, Palat, Târgu Cucu, 
aceste sisteme sunt total nefuncționale. Inclusiv 
angajații companiei au sesizat acest lucru, de mai 
mult timp. Conform informațiilor din interiorul 
companiei, un astfel de sistem ar fi costat între 
300 și 400 de lei, fiind montate aproape 100 de bu-
căți. 

„La noi, orice minune durează doar câteva zile, 
ne-am obișnuit. Au anunțat atunci cu mare fast 

că implementează acest nou sistem, doar că, sur-
priză, el nu mai funcționează, doar în câteva stații, 
pe la capete de linie. O altă investiție marca CTP, 
dacă nici cu câteva difuzoare nu au putut să le 
mențină, cum să avem pretenții ca să meargă și 
transportul în comun”, povestește o dispeceră de 
la CTP Iași. 

Vatmanii au sesizat că, după 25 decembrie 
2025, sistemele nu au mai fost funcționale. În 
această perioadă, multe tramvaie au înghețat din 
cauza temperaturilor scăzute. 

„Pentru noi nu s-a schimbat nimic, însă călă-
torii, ei beneficiau de acest serviciu. Cred că un-
deva după Crăciun nu au mai funcționat acele 
sisteme. Problema este că nu funcționează în sta-
țiile importante, unde fluxul de călători este mai 
mare. Vorbim aici de Piața Unirii, Palat, Târgu 
Cucu, Podu Roș”, a spus un vatman de la CTP Iași. 

Angajații au dorit să rămână anonimi, deoa-
rece se tem că vor fi sancționați de companie. În 
trecut, unii vatmani au rămas fără o parte din sa-
lariu pentru că au divulgat informații la presă.  

Proiectul a fost lansat cu mare fast 
În ziua lansării au fost prezenți oamenii din 

conducere, directorul general Cristian Stoica și 
directorul de exploatare Cristinel Talef. De ase-
menea, și primarul Mihai Chirica a venit să dea de-

clarații privind acest proiect. Într-un oraș în care 
oamenii nu pot circula pe trotuar, deoarece aces-
tea sunt blocate de mașini. De asemenea, persoa-
nele cu dizabilități au mari probleme cu 
deplasarea din cauza lipsei căilor de acces în anu-
mite zone. 

Într-adevăr, în unele stații, boxa respectivă 
funcționează, doar că coordonarea nu este pusă 
la punct. De exemplu, în stația de tramvai de la 
Gara Internațională, tramvaiul 11 era deja sosit în 
stație de câteva secunde, iar din difuzor abia 
atunci se anunța că va urma să ajungă mijlocul de 
transport.  

„Anunțul este făcut cu un minut înainte ca 
tramvaiul să ajungă în stație, iar atunci îi spune 
călătorului traseul pe care merge. Cel puțin 50-60 
de stații au acest sistem, iar pe viitor vor fi până 
la 300”, a spus Cristian Stoica, directorul general 
CTP Iași, la momentul lansării proiectului. 

Conducerea companiei refuză orice fel de co-
municare privind problemele transportului public 
din Iași. Reporterii BZI l-au contactat pe directorul 
general Cristian Stoica, în mai multe rânduri, însă 
acesta nu a răspuns apelurilor sau mesajelor. 

Cel mai probabil, CTP Iași va trebui să înlocu-
iască sistemele audio care s-au defectat, deși au 
funcționat doar pentru două luni. 

Petronel ȘTEFAN

Au cheltuit mii de euro pentru nimic! 
Sistemele audio din stațiile CTP s-au stricat 
după doar două luni. Proiectul a fost 
anunțat cu mare fast, însă este un eșec
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Iașul, unul dintre cele mai importante centre 
universitare din România, găzduiește anual zeci 
de mii de tineri din întreaga țară și nu numai, 
atrași de oferta educațională variată a universi-
tăților din oraș. Conform celor mai recente statis-
tici, majoritatea studenților din Iași sunt înscriși 
în domenii care reflectă tendințele educaționale 
și cerințele pieței muncii. 

Domenii de studiu  
cu cei mai mulți studenți la Iași 
La nivelul Universității „Alexandru Ioan Cuza” 

(UAIC), instituția cu cei mai mulți studenți din Iași, 
cele mai populare domenii sunt Economia şi Ad-
ministrarea Afacerilor, cu 7.409 studenți, Psiho-
logia și Științe ale Educației, cu 3.010 studenți, 
urmate de Filosofia și Științele Social-Politice, cu 
2.731 studenți, Dreptul și Centrul de Studii Euro-
pene, cu 2.039 studenți, Geografia și Geologia, cu 
1.261 studenți, și Educație fizică și sport, cu 1.175 
studenți. Aceste domenii atrag anual un număr 
considerabil de candidați datorită perspectivei 
unei integrări rapide pe piața muncii, dar și a di-
versității programelor de studii oferite. Aproxima-
tiv 70% din totalul studenților de la UAIC sunt 
înscriși în aceste domenii, ceea ce plasează Iașul 
în topul orașelor universitare din țară în acest sec-
tor. 

În paralel, Științele Exacte și Informatica 
rămân domenii extrem de căutate. Universitatea 

Tehnică „Gheorghe Asachi” (TUIASI) din Iași, recu-
noscută pentru tradiția sa în domeniile ingineriei 
și tehnologiei, atrage anual sute de studenți în 
aceste programe. La TUIASI, majoritatea tinerilor 
se înscriu în Ingineria Calculatoarelor, Automa-
tica, Ingineria Energetică și Ingineria Mecanică, 
domenii care reflectă atât dezvoltarea tehnolo-
gică rapidă, cât și nevoia constantă de specialiști 
în aceste domenii pe piața globală. 

La nivelul Universității de Științele Vieții „Ion 
Ionescu de la Brad” din Iași (USV Iași), cele mai po-
pulare domenii de studiu sunt Medicina Veteri-
nară, cu 170 de locuri disponibile (100 pentru 
programul în limba română și 70 pentru cel în 
limba engleză), urmată de Agricultură, care atrage 
anual un număr mare de candidați datorită diver-
sității specializărilor oferite, precum Ingineria și 
Managementul Afacerilor Agricole sau Protecția 
Consumatorului și a Mediului. De asemenea, Hor-
ticultura și Zootehnia sunt domenii cu cerere 
crescută, reflectând interesul pentru agricultură 
modernă și sustenabilă. Facultatea de Ingineria 
Resurselor Animale și Alimentare completează 
oferta educațională cu programe orientate spre 
siguranța și calitatea produselor alimentare.  

UMF Iași: domenii cu un număr 
semnificativ de studenți 
Sănătatea și Medicina sunt, de asemenea, do-

menii cu un număr semnificativ de studenți în Iași. 

Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. 
Popa” din Iași continuă să atragă tinerii din în-
treaga țară, în special în domeniul Medicină Ge-
nerală și Farmacie, având un număr record de 
locuri disponibile pentru admitere în fiecare an. 
De asemenea, Medicina Dentară și Asistența So-
cială au devenit tot mai populare, ceea ce indică 
o diversificare a interesului studenților pentru 
profesii din domeniul sănătății. 

Un alt sector care continuă să crească este 
Artele și Designul, cu facultăți de prestigiu cum 
ar fi Universitatea Națională de Arte „George 
Enescu” din Iași, care atrag studenți talentați din 
toate colțurile țării. Domeniul Arhitecturii rămâne, 
de asemenea, unul dintre cele mai căutate în Iași, 
datorită prestigiului pe care îl are această facul-
tate și numărului mare de absolvenți care își con-
struiesc cariere internaționale. 

Iașul devine astfel nu doar un centru educa-
țional, ci și un loc în care tinerii se formează pro-
fesional pentru a răspunde provocărilor unei 
societăți în continuă schimbare. 

Diversitatea și dinamismul ofertei educațio-
nale din Iași continuă să atragă studenți din toate 
colțurile țării, iar domeniile care rămân în top sunt 
cele care se aliniază cerințelor pieței muncii și 
evoluțiilor tehnologice. Orașul rămâne un pol al 
educației, pregătind tineri pentru profesii din cele 
mai variate domenii, de la inginerie, la arte, de la 
sănătate, la științele sociale. 

Iulia MARIA

Domeniile de studiu care atrag cei mai 
mulți studenți la Iași! Universitățile 
ieșene, în topul preferințelor naționale
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Dorina Avram, o pacientă în vârstă de 66 de 
ani, are urgent nevoie de trombocite, după ce a 
fost diagnosticată cu leucemie acută. Ieșeanca 
este internată, în prezent, la Institutul Regional de 
Oncologie Iași. 

Dorina Avram are nevoie de ajutor, 
după ce a fost diagnosticată cu 
leucemie acută! Ieşenii  
pot dona pentru ea trombocite  
Cătălina Elena, fiica Dorinei Avram, a postat 

un mesaj pe mai multe grupuri de Facebook, în 
care cere ajutorul tuturor cunoscuților. Astfel, 
persoanele ce doresc să îi vină în ajutor mamei 
sale pot dona trombocite la Centrul de Transfuzii 
Sanguine din Iași. Aici, trebuie să precizeze nu-
mele pacientului pentru care au ales să doneze 
trombocite. 

„DOAR TROMBOCITE UNITARE DONATE DE 
BĂRBAȚI! Apelez cu durere și speranță la toți cei 
care au posibilitatea și bunăvoința de a face un 
bine. Ea este mama mea, Avram Dorina, diagnos-
ticată cu leucemie acută și avem nevoie de dona-
tori trombocite din Iași. Vă las mai jos detaliile 
pentru această procedură. Vă rog dacă cineva ne 
poate ajuta, specificați pentru cine faceți donația: 
AVRAM DORINA. Mulțumesc anticipat tuturor celor 

care pot contribui la speranța noastră! Te iubesc 
mama!!!”, a transmis fiica pacientei care are ne-
voie de trombocite. 

Frecvent, familiile bolnavilor de cancer cer 
ajutor pentru rudele lor. Astfel, Marian Tănasă, un 
tânăr din comuna Doljeşti, județul Neamţ, diag-
nosticat cu leucemie acută, a avut nevoie de 
trombocite.  

Ce presupune donarea de trombocite 
Trombocitele, cunoscute și sub numele de 

plachete sanguine, sunt componente ale sângelui, 
cu rol în procesul de coagulare. Sunt câteva ca-
tegorii de pacienți care necesită donare de masă 
trombocitară, printre aceștia numărându-se cei 
oncologici, cu boli hematologice, care au suferit 
un transplant, cu traumatisme sau cei care au 
avut un accident. Pacienții bolnavi de cancer care 
sunt supuși tratamentelor cu citostatice se con-
fruntă cu un nivel extrem de scăzut al tromboci-
telor. Cea mai eficientă metodă pentru refacerea 
acestuia estre transfuzia cu „celule VIP”, așa cum 
sunt numite trombocitele de către doctori. Există 
un aparat special ce separă componentele sân-
gelui încă din faza de donare. Prelevarea trombo-
citelor se face într-un sistem autorizat, închis, 
steril și apirogen, cu instrumente sterile de unică 
folosință. Sângele este recoltat de la nivelul bra-

țului, trombocitele fiind extrase imediat, restul 
sângelui întorcându-se la donator. Deoarece ma-
joritatea globulelor roșii revin la donator, interva-
lul dintre două trombocitafereze este de 4 
săptămâni. Mai exact, orice pacient sănătos poate 
dona trombocite în fiecare lună. Este un procedeu 
destul de simplu, o singură oră fiind necesară 
pentru a salva viața unui bolnav de cancer. Trom-
bocitele pot fi utilizate atât în tratamentul tuturor 
formelor de cancer, cât și în tratarea unor maladii 
rare. Pot dona bărbații cu vârsta până în 45 de ani. 
Aceștia trebuie să aibă o greutate de peste 60 de 
kilograme, dar nu mai mult de 100. Donatorii tre-
buie să fie sănătoşi, să nu prezinte simptome de 
gripă sau răceală. De asemenea, trebuie să nu fi 
luat aspirină sau antiinflamatorii în ultimele 5 zile 
şi să nu fi consumat alcool în ultimele 48 de ore. 
Înainte de donare se recomandă consumul de li-
chide (apă, ceai, suc sau iaurt), cel puţin o jumă-
tate de litru. Venele donatorilor trebuie să permită 
recoltarea, iar numărul de trombocite trebuie să 
fie mai mare de 200.000/mmc. 

Persoanele care doresc să-i doneze trombo-
cite Dorinei Avram, ieşeanca diagnosticată cu leu-
cemie acută, trebuie să știe că Centrul de 
Transfuzii Sanguine Iași este deschis de luni până 
vineri, în intervalul orar 07:30-13:30. 

Codruţa ŞOROAGĂ

Dorina Avram, o ieşeancă 
diagnosticată cu leucemie acută, 
are nevoie de trombocite: „Apelez 
cu durere și speranță la toți”
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Odată cu apropierea zilelor de 24 februarie, 1 
martie și 8 martie, Iașul se pregătește de venirea 
primăverii, iar comercianții de mărțișoare și flori 
își vor expune produsele în zonele centrale ale 
orașului. Primăria Municipiului Iași a emis 203 
avize către comercianții de mărțișoare pentru 
vânzarea produselor tradiționale asociate cu cele 
trei zile, Dragobetele, Mărțișorul și Ziua Interna-
țională a Femeii.  

Au fost emise avize comercianților  
de mărțișoare și flori pentru 
perioada 23 februarie – 9 martie 
Standurile comercianților vor fi amplasate în 

perioada 23 februarie – 9 martie, în mai multe 
puncte-cheie ale orașului, printre care Piața Vo-
ievozilor, Podul Roș – Podul Șahiștilor –, Târgu 
Cucu, Bulevardul Socola – Casa de Cultură a Sin-
dicatelor –, strada Vasile Lupu, la intersecția cu 
strada Han Tătar. Mai mult, și pe șoseaua Nicolina 
– Bloc 915 – și bulevardul Dacia – Zimbru.  

Fiecare comerciant are dreptul de a deține un 
singur aviz într-o zonă specifică, iar numărul stan-
durilor a fost stabilit în funcție de suprafața dis-
ponibilă. Această măsură este în sprijinul 

comercianților, cât și în al cumpărătorilor care vor 
avea la dispoziție o gamă variată de mărțișoare, 
flori, dar și diverse ornamente.  

În trecut, au existat situații în care comercian-
ții au fost sancționați pentru desfășurarea activi-
tății fără autorizație. În martie 2024, polițiștii 
locali au amendat zeci de vânzători de mărțișoare 
pe străzile din Iași. 

Pentru data de 14 februarie, de Valentine’s Day, 
au fost emise mai puține avize, acestea fiind în 
număr de 15. Zonele unde au fost amplasate mă-
suțele pliante au fost aceleași ca în perioada ur-
mătoare, având în plus doar zona Piața Unirii – 
Agenția CFR.  

Mai multe tipuri  
de mărțișoare au apărut deja  
în supermarketurile din Iași 
În supermarketurile din Iași au început să 

apară deja mărțișoarele, brățări de argint, broșe 
multicolore în diferire forme și la prețuri accesi-
bile. Un mărțișor simplu de agățat în piept cu un 
simbol specific costă aproape 4 lei. Brățările și 
lănțișoarele de argint costă 17, respectiv 45 de lei.  

Sunt disponibile mărțișoare realizate din di-

verse materiale și ambalate simplu, cu tradiționa-
lul șnur alb-roșu. Brățările  sunt decorate cu măr-
gele colorate, cu simboluri norocoase, forme de 
fluturi, flori, inimi, bufnițe, dar și cu semnul infinit.  

În plus, în supermarketuri se găsesc și flori, 
care sunt și ele la prețuri accesibile, cele mai 
multe dintre acestea fiind la ghiveci. Multitudinea 
de variante din magazine a făcut ca mai multor 
comercianți de flori din piețe să le scadă vânză-
rile, aceștia fiind nemulțumiți de lipsa clienților. 
Prețurile florilor de primăvară au cunoscut o ma-
jorare extremă anul acesta. Rămâne de văzut care 
vor fi prețurile comercianților de mărțișoare în 
2025.  

Obiceiul de mărțișor a fost inclus în Lista ele-
mentelor patrimoniului cultural imaterial al uma-
nității, a UNESCO, în anul 2017, ca eveniment 
cultural asociat cu sărbătoarea zilei de 1 martie.  

Primăria Municipiului Iași a emis peste 200 de 
avize pentru comercianții de mărțișoare și flori 
pentru perioada 23 februarie – 9 martie. Ieșenii se 
vor putea bucura de tradițiile primăverii, având la 
dispoziție o gamă largă de produse destinate zi-
lelor de 1 și 8 martie.  

Paula IANUȘ

Primăria Municipiului Iași a emis 
peste 200 de avize pentru 
comercianții de mărțișoare și flori
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Muzeul Institutului de Anatomie din Iași găz-
duiește una dintre cele mai importante opere din 
istoria artei și a medicinei românești. Această lu-
crare este intitulată „Ecorșeul” și a fost concepută 
între anii 1902-1903, sub îndrumarea profesorului 
de anatomie Dimitrie Gerota. Această operă des-
tinată studiului anatomic reprezintă un corp uman 
fără piele, evidențiind structura musculară în de-
taliu.  

„Ecorșeul” este singura  
lucrare a lui Constantin Brâncuși  
ce poate fi vizionată la Iași 
Muzeul Institutului de Anatomie, aflat în com-

ponența Muzeului Universității de Medicină și Far-
macie „Grigore T. Popa” din Iași, găzduiește una 
dintre cele mai importante lucrări ale unuia dintre 
cei mai mari sculptori ai secolului XX, Constantin 
Brâncuși. Lucrarea surprinde elemente ale siste-
mului musculo-scheletal, cum ar fi mușchii, liga-
mentele, tendoanele și alte structuri anatomice 
superficiale.  

„Această lucrare excepțională, ce poate fi ad-
mirată în cadrul muzeului nostru, reprezintă o 
bornă fundamentală în formarea artistică a scul-
ptorului care avea să devină una dintre cele mai 
importante figuri ale artei moderne internațio-
nale. Lucrarea este un model didactic de o valoare 
excepțională atât pentru studenții la Medicină, cât 
și pentru cei de la Arte”, a spus Dr. Richard Con-
stantinescu, coordonator al Centrului Cultural „I.I. 
Mironescu” și custode al Muzeului Universității de 
Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” din Iași.  

„Ecorșeul” a fost conceput între anii 1902-1903 
și a servit drept lucrare de absolvire a Școlii Na-
ționale de Arte Frumoase din București, fiind re-
zultatul colaborării dintre Constantin Brâncuși și 
Dimitrie Gerota, un anatomist și profesor de re-
nume, recunoscut pentru contribuțiile sale în do-
meniul medicinei.  

„Importanța acestei opere nu poate fi subes-
timată. Brâncuși, în ciuda faptului că nu avea în 
acea perioadă o experiență vastă în sculptură, a 
demonstrat un realism și o acuratețe remarcabile 
în redarea formelor umane. Sub îndrumarea 
atentă a profesorului Gerota, artistul a participat 
la numeroase disecții, ceea ce i-a permis să înțe-
leagă în detaliu anatomia corpului uman. Această 
experiență, care s-a întins pe o perioadă de 
aproape doi ani, a fost esențială în dezvoltarea ul-
terioară a stilului său, Brâncuși declarând mai târ-
ziu că: «Simplitatea este complexitatea 
rezolvată»”, a adăugat Dr. Richard Constanti-
nescu.  

Constantin Brâncuși  
a vizitat în mai multe rânduri  
Institutul de Anatomie din Iași  
Constantin Brâncuși a vizitat în repetate rân-

duri Institutul de Anatomie din Iași. Atras de com-
plexitatea și de perfecțiunea formelor ce 
însumează organismul uman, sculptorul a asistat 
la multiple disecții realizate de una dintre cele mai 
mari personalități ale anatomiei românești, pro-
fesorul Zaharia Samfirescu. Fără îndoială, aceste 
experiențe au influențat viziunea sa artistică, aju-
tându-l să înțeleagă în profunzime structura ana-
tomică a corpului uman.  

Mai mult decât un mentor academic, Zaharia 
Samfirescu a fost și un sprijin financiar esențial 
pentru Brâncuși în anii săi de formare. În semn de 
recunoștință, sculptorul a realizat un mulaj în 
ghips al chipului său. Această relație de susținere 
reciprocă ilustrează legătura profundă dintre 
Brâncuși și Iași, un oraș ce a jucat un rol impor-
tant în evoluția viziunii sale artistice.  

„Brâncuși și Gerota au ținut legătura pe tot 
parcursul vieții lor, demonstrând respect reciproc 
și o prietenie bazată pe pasiunea comună pentru 
perfecțiune și cunoaștere. Această relație exem-
plifică modul în care arta și știința pot colabora 
pentru a crea ceva cu adevărat unic. Profesorul 
Samfirescu l-a sprijinit financiar pe Brâncuși, iar 
sculptorul i-a mulat chipul într-o operă de gips de 
o frumusețe impresionantă. Această legătură din-
tre Brâncuși și personalități ieșene adaugă o di-
mensiune specială prezenței Ecorșeului în muzeul 
nostru”, a spus Dr. Richard Constantinescu. 

Pentru studenții Universității de Medicină și 
Farmacie din Iași, precum și pentru tinerii pasio-
nați de anatomie și sculptură, „Ecorșeul” lui Con-
stantin Brâncuși reprezintă nu doar un model 
anatomic de referință, ci și un dialog între știință 

și artă, unde precizia medicală s-a întâlnit cu mă-
iestria artistică. Deși inițial conceput ca un instru-
ment didactic, această capodoperă depășește 
rolul său, devenind un simbol al colaborării, al per-
fecțiunii și al aspirației spre excelență. În acest 
context de profundă admirație pentru opera ma-
relui sculptor, Ziua Națională Constantin Brâncuși 
va fi celebrată, ca în fiecare an, pe 19 februarie 
2025.  

„Deși Ecorșeul a fost inițial destinat ca model 
didactic, el reprezintă mai mult decât o simplă 
ilustrație a anatomiei. Este o operă ce simboli-
zează împreună munca asiduă, colaborarea și as-
pirația spre excelență. Acesta este punctul de 
plecare al lui Brâncuși spre marile sale realizări și 
totodată o ancoră în înțelegerea felului în care 
anatomia poate deveni artă. Muzeul nostru oferă 
publicului larg șansa de a vedea această capodo-
peră printr-o programare prealabilă. Este o invi-
tație adresată nu doar studenților și 
profesioniștilor, ci și tuturor celor interesați să 
descopere legătura profundă dintre știință și artă. 
Locuitorii Iașului au astfel ocazia de a se bucura 
de un patrimoniu cultural și educațional unic, care 
îi conectează la una dintre cele mai fascinante pe-
rioade din istoria artei și medicinei. Muzeul Insti-
tutului de Anatomie  întâmpină cu bucurie 
vizitatorii pentru a admira această lucrare inesti-
mabilă, știind că fiecare privitor va pleca inspirat, 
cu o nouă perspectivă asupra geniului lui Con-
stantin Brâncuși și a impactului pe care acesta l-
a avut asupra artei și științei”, a adăugat Dr. 
Richard Constantinescu.  

Publicul ieșean interesat poate vizita lucrarea 
lui Constantin Brâncuși din Iași, prin programare 
prealabilă, la Muzeul Institutului de Anatomie, 
având ocazia să descopere un patrimoniu cultu-
ral, dar și educațional unic.  

Paula IANUȘ

În acest loc se află singura lucrare din Iași 
a lui Constantin Brâncuși. Puțini știu 
povestea din spatele operei de artă: 
„Lucrarea este de o valoare excepțională”
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Vineri, 14 februarie 2025, a fost 
organizată o petrecere incendiară în 
clubul Legend din Iași. Dănuț Pilă și-
a anunțat colegii că își dorește să 
iasă la pensie ca să poată primi 5 sa-
larii compensatorii. În total, acesta 
ar putea să primească aproximativ 
25.000 de euro. 

Petrecere de pomină în 
clubul Legend! Dănuț Pilă 
de la DRDP – chermeză ca 
să-și anunțe pensionarea? 
Dănuț Pilă, directorul de la Direc-

ția Regională de Drumuri și Poduri 
Iași, a dat o petrecere în clubul Le-
gend din Iași, vineri, 14 februarie 
2025, unde și-a invitat mai mulți co-
legi de la serviciu, dar și întreg con-
siliul de administrație de la Spitalul 
Clinic de Urgență pentru Copii 
„Sfânta Maria” din Iași, din care face 
parte, și o perioadă a fost chiar pre-
ședinte. Surse dintre invitații la pe-
trecere au transmis reporterilor BZI 
faptul că Dănuț Pilă a anunțat la 
chermeza din club că își dorește să 
iasă la pensie ca să poată beneficia 
de cele cinci salarii compensatorii 
prinse în contractul colectiv de 
muncă. Mai mult, sursele reporteri-
lor au precizat și faptul că Dănuț 
Pilă, directorul de la DRDP, prieten 
bun cu Costel Alexe, președintele CJ 
Iași, va primi aproape 25.000 de 
euro. Deși acesta are un salariu de 
aproximativ 15.000 de lei pe lună, pe 
lângă această sumă, mai primește și 
diferite sporuri, iar veniturile ajung 
la aproape 25.000 de lei pe lună doar 
de la DRDP Iași. Însă, acest contract 
colectiv de muncă expiră pe data de 
26 iunie 2025, iar din cauza Ordo-
nanței „trenuleț”, următorul contract 
colectiv nu va mai cuprinde aceste 
bonusuri. Menționăm faptul că re-
porterii BZI au intrat în posesia unor 
imagini cu Dănuț Pilă din clubul Le-
gend, de vineri, 14 februarie 2025.  

„Vineri, de ziua îndrăgostiților, a 
fost petrecerea în Legend, în club. 
Dănuț Pilă a plătit tot. El a organizat 
tot, intenționează să iasă la pensie. 
Vrea neapărat să profite de salariile 
compensatorii prinse în contractul 
colectiv de muncă. El, deși are 57 de 

ani, are 11 ani la DRDP, iar la SRI mai 
are niște ani, că de acolo a ieșit la 
pensie; adunați, a zis că ar face 
numai bine anii ca să poată ieși la 
pensie, deci să poată profita de bani. 
El are salariu de 15.000 și ceva de lei, 
dar la ăsta mai are sporuri, iar el, 
dacă pleacă până pe 26 iunie 2025, 
când expiră contractul colectiv de 
muncă, va beneficia și va primi banii 
ăștia. Ideea e că ăsta e ultimul tren 
la el, că după 26 iunie 2025, din 
cauza Ordonanței «trenuleț», nu va 
mai putea beneficia de salarii com-
pensatorii”, a povestit un invitat de 
la petrecerea lui Dănuț Pilă.   

Mai mult, pe surse, reporterii BZI 
au aflat și că Dănuț Pilă cu alți cinci 
specialiști de la DRDP, după pensio-
nare, vor să intre în asociația ADI  In-
frastructură – Asociația de 
Dezvoltare Intercomunitară Iași In-
frastructură –, asociație controlată 
tot de Costel Alexe, un apropiat al di-
rectorului Pilă.  

În contractul colectiv de 
muncă, angajații DRDP Iași 
beneficiază la pensionare 
de salarii compensatorii  
Potrivit informațiilor publicate în 

Contractul Colectiv de Muncă, se 
menționează faptul că salariații 
DRDP Iași beneficiază, când să iasă 
la pensie, de salarii compensatorii.  

„Salariații care se pensionează 

(pensie limită de vârstă/ pensie an-
ticipată/ pensie anticipată parțială/ 
pensie de invaliditate (cu excepția 
salariaților pensionați cu pensie de 
invaliditate grad II care optează pen-
tru continuarea raporturilor de 
muncă în baza unui nou contract in-
dividual de muncă/ pensie limită de 
vârstă cu reducerea vârstei stan-
dard de pensionare) vor primi, numai 
după încetarea contractului indivi-
dual de muncă, la lichidarea lunii în 
care încetează CIM, cu ajutor dife-
rențiat în funcție de vechimea în ca-
drul Companiei suportat de fondul 
de salarii planificat după cum ur-
mează: 1 salariul de bază avut în luna 
acordării ajutorului pentru vechime 
neîntreruptă în companie între 1 și 3 
ani; 3 salarii de bază avute în luna 
acordării ajutorului pentru vechime 
neîntreruptă în companie între 3 și 
10 ani; 5 salarii de bază avute în luna 
acordării ajutorului pentru vechime 
neîntreruptă în companie între 10 și 
20 de ani; 7 salarii de bază avute în 
luna acordării ajutorului pentru ve-
chime neîntreruptă în companie 
între 20 și 30 de ani; 10 salarii de 
bază avute în luna acordării ajutoru-
lui pentru vechime neîntreruptă în 
companie peste 30 de ani”, se arată 
în Contractul individual de muncă.  

Amintim că un fost director de la 
Romsilva a încasat o primă de 
100.000 de euro în momentul în care 

s-a pensionat. 

Directorul Dănuț Pilă de la 
DRDP Iași neagă că ar vrea 
să iasă la pensie  
Contactat de reporterii BZI, 

Dănuț Pilă a negat că ar vrea să se 
pensioneze. Mai mult, acesta a pre-
cizat că petrecerea din clubul Le-
gend, de vineri, 14 februarie 2025, nu 
a fost organizată de el, ci a fost doar 
un simplu invitat la ziua unui prieten.  

„Nu, nu, nu vreau să ies la pensie. 
Nu este adevărat, nu am dat nicio 
petrecere în club la Legend, a fost 
ziua unui prieten. Eu nu dau șprițuri 
la prieteni. Nu știu de unde aveți 
aceste informații. Vă rog frumos, 
deci sunt în familie, am un eveni-
ment, nu are rost să mă întrebați 
câte salarii compensatorii iau, în caz 
că ies la pensie, sau dacă iau. Nu 
este nimic adevărat. Nu ies la pensie 
și nici nu se pune problema pentru 
așa ceva. Nu am vârsta să ies la pen-
sie, am 57 de ani”, a declarat Dănuț 
Pilă, directorul DRDP Iași.  

Astfel, rămâne de văzut dacă, 
după petrecerea incendiară din clu-
bul Legend din Iași, Dănuț Pilă de la 
DRDP își va depune documentele de 
pensionare și dacă va primi salarii 
compensatorii de aproximativ 
25.000 de euro.  

Alexandra MAISNER

Petrecere incendiară în clubul Legend! Directorul Dănuț Pilă 
de la DRDP a dat de băut înainte de pensionare. Se 
pregătește de ultimul tun: salarii compensatorii de aproape 
25.000 de euro. Directorul neagă tot: „nu este adevărat”
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La finalul săptămânii trecute, pe data de 14 fe-
bruarie 2025, anchetatorii au decis emiterea unui 
ordin de protecție împotriva nepotului familiei 
Enea, Andrei Tilihi. Acesta l-ar fi lovit pe patronul 
de la Rodotex cu un bolovan în cap.  

Andrei Tilihi, nepotul familiei Enea,  
nu mai are voie să se apropie  
de familia patronului de la Rodotex 
Vineri, 14 februarie 2025, Judecătoria Iași a 

decis emiterea unui ordin de protecție împotriva 
nepotului familiei dezvoltatorului Enea, Andrei Ti-
lihi. Acesta nu mai are voie să se apropie de Florin 
Dobrea și familia acestuia la mai puțin de 100 de 
metri. Mai mult, anchetatorii i-au interzis nepotu-
lui familiei dezvoltatorului Enea să ia legătura cu 
familia patronului de la Rodotex pentru următoa-
rele 6 luni. Astfel, lui Andrei Tilihi i-a fost montat 
un dispozitiv de supraveghere.  

„Admite, în parte, cererea de emitere a ordi-
nului de protecție formulată de către reclamanții 
DFM, DDC, DDD şi DAF prin reprezentanții legali 
DFM şi DDC. Dispune pentru o perioadă de șase 
luni următoarele măsuri: obligarea pârâtului, TA 
(n.r. – Tilihi Andrei), la păstrarea unei distanțe de 
100 metri față de: reclamanții DFM, DDC, DDD şi 
DAF (n.r. – membrii familiei Dobrea, inclusiv Florin 
Dobrea); locuința reclamanților (...), locul de 
muncă situat în (...); unitățile de învățământ (...). 
Interzice pârâtului în această perioadă orice con-
tact, telefonic, prin corespondență sau în orice alt 
mod cu reclamanții. Obligă pârâtul să poarte per-
manent, în această perioadă, un dispozitiv elec-
tronic de supraveghere. Respinge restul 
solicitărilor reclamanților ca fiind neîntemeiate. 
Atrage atenția pârâtului asupra faptului că încăl-
carea oricăreia dintre măsurile dispuse prin pre-
zenta hotărâre constituie infracțiune, conform 
artcolului 12, alineatul (5) din Legea numărul 
26/2024. În temeiul articolului 19, alineatul (3) din 
Legea numărul 26/2024, atrage atenția reclaman-
ților asupra faptului că, în calitate de persoane 
protejate prin ordinul de protecție emis, au la rân-
dul acestora obligația de a respecta măsurile dis-
puse prin acesta. În temeiul articolul 2, alineatul 
(1), puntul 1, litera o) din Protocolul privind stabili-
rea onorariilor avocaților pentru furnizarea servi-
ciilor de asistență juridică încheiat între Ministerul 
de Justiție și UNBR, dispune plata din fondurile 
Ministerului Justiției a sumei 575 reprezentând 
onorariul apărătorului din oficiu desemnat pentru 
reclamantă, av. Ştefănescu Alexandra-Gabriela, 
conform delegației nr. 56606/2025 emisă de către 
Baroul Iași; În temeiul art. 18, și 19 OUG nr. 51/2008, 
cheltuielile procesuale avansate de stat pentru 
pârât rămân în sarcina acestuia. O copie a dispo-

zitivului hotărârii se va comunica structurilor Po-
liției Române în a căror rază teritorială se află lo-
cuința victimei și a agresorului precum și Direcției 
pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Ba-
zelor de Date. Respinge restul solicitărilor recla-
mantei. Executorie fără somație și fără trecerea 
vreunui termen. Cu drept de apel în 3 zile de la 
pronunțare, calea de atac urmând a se depune la 
Judecătoria Iași, sub sancțiunea nulității. Pronun-
țată azi, 14.02.2025, și pusă la dispoziția părților 
prin mijlocirea grefei instanței”, se arată în hotă-
rârea din data de 14 februarie 2025, publicată de 
Judecătoria Iași.   

Florin Dobrea: „Andrei Tilihi,  
nepotul Danei Enea, nu mai are voie  
să se apropie de familia mea.  
A fost emis ordin de protecție” 
Reporterii BZI au discutat cu Florin Dobrea cu 

privire la emiterea ordinului de protecție împo-
triva nepotului. Acesta a transmis că cel împotriva 
căruia a fost emis ordinul este Andrei Tilihi, care 
i-a dat cu un bolovan, iar recent, acesta a fost sur-
prins cum arunca cu o siringă de ulei încins pe 
geamurile casei patronului de la Rodotex. Mai 
mult, Florin Dobrea a povestit reporterilor BZI fap-
tul că Andrei Tilihi a stropit cu ulei încins și câinele 
din curtea sa – situație gravă și pentru care ar tre-
bui ca Poliția Animalelor să se sesizeze și să ia 
măsurile care se impun.  

„S-a pronunțat pe ordinul de protecție, îi pune 
brățară «Asistentului personal» al capilor Clanului 
Enea. În urma dosarelor penale:  Tentativă de 
omor către mine și fiica mea, violare de domiciliu, 
tulburare de posesie, distrugere în formă repetată 
(peste 20 de fapte), tâlhărie asupra mea, acces 
ilegal la un sistem informatic, amenințare, hăr-
țuire, violarea vieții private, furt calificat, răzbu-
nare pentru ajutorul dat justiției, incitare la ură, 
violență, discriminare, fals în declarații, mărturie 
mincinoasă, continuarea lucrărilor în urma Hotă-
rârilor Judecătorești de sistare. Cum vă explicați 
că, după 2 ani și jumătate de pasivitate din partea 
autorităților, de 2 săptămâni s-au reluat cercetă-
rile pe majoritatea dosarelor penale ale clanului 
Enea? Pasivitatea autorităților din acești 2 ani și 
jumătate «a dat aripi» clanului infracțional Enea, 
ducând la terorizarea familiei mele cu repercu-
siuni extrem de grave asupra copiilor mei – vor-
bim de sute de ședințe psihologice și altele, și 
asupra animalelor noastre”, a declarat Florin Do-
brea, patronul Rodotex.  

Amintim faptul că, de aproximativ 3 ani, fami-
lia patronului de la Rodotex, Florin Dobrea, este în 
conflict cu dezvoltatorul Marius Enea. În timp, 
conflictul a escaladat, ajungându-se la amenințări 

cu moartea, agresiune fizică, psihică și violare de 
domiciliu. 

Povestea terenului  
și a scandalului dintre cei doi 
În trecut, terenul de aproape 4.500 de metri 

pătrați, identificat în arealul străzilor Bucur – Ca-
zărmilor, era deținut de Vasile Filip. Acesta i-a 
vândut lui Florin Dobrea, cei doi fiind cumetri, o 
suprafață de 3.000 de metri pătrați. În 2015 au ob-
ținut un Plan Urbanistic Zonal pentru construirea 
unor locuințe, cu regimul de înălțime D+P+1E. Între 
timp, Florin Dobrea a construit locuința, dar Vasile 
Filip a renunțat la proiect după ce a apucat să rea-
lizeze o parte din lucrări. Până la urmă, Vasile Filip 
a vândut partea lui, cu tot cu construcții, lui Cri-
stian Delcea, patronul complexului comercial 
Egros. 

Nici el nu a mai continuat investiția, și așa a 
ajuns terenul la Marius Enea în 2021. În documen-
tele de vânzare-cumpărare, cei doi au declarat că 
pe teren nu existau construcții. Imaginile din sa-
telit contrazic declarațiile celor doi. Această de-
clarație i-a permis lui Enea să obțină mult mai 
ușor autorizația pentru extinderea proiectului. 
După ce a cumpărat de la Delcea, Marius Enea a 
obținut de la Primăria Iași autorizația pentru ex-
tinderea proiectului, mai precis pentru mărirea 
demisolului la 5,15 metri, modificarea fațadelor, 
dar și amenajarea unei supante (nivel intermediar 
– n.r.) între demisol și parter. Între timp, Florin Do-
brea a reușit, prin instanță, să sisteze lucrările, 
însă Marius Enea nu a ținut cont de ordinul jude-
cătoresc. De aici, scandalul a escaladat de la o zi, 
la alta. 

Astfel, Andrei Tilihi, nepotul familiei Enea, nu 
mai are voie să se apropie de familia patronului 
de la Rodotex timp de 6 luni. Rămâne de văzut 
dacă avocații acestuia vor depune apel și dacă 
hotărârea va fi definitivă.  

Alexandra MAISNER

Nepotul familiei Enea nu are voie să se mai 
apropie de patronul de la Rodotex! A fost 
emis ordin de protecție de către anchetatori
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Ionuț Alexandru Păun, fostul di-
rector de vânzări de la Quick Smart 
City, este acuzat că s-a folosit de nu-
mele companiei unde a lucrat și a 
semnat un contract cu Primăria co-
munei Bălțați pentru recondiționa-
rea unei școli, la scurt timp după ce 
a fost demis și a înființat o nouă 
firmă. Este, de asemenea, acuzat că 
a devalizat compania Quick Smart 
City cu peste 500.000 de lei, după ce 
a păcălit secretara Lavinia Sudac, cu 
care avea o relație. Reporterii BZI au 
prezentat în ediția de sâmbătă, 15 fe-
bruarie 2025, întreaga situație, se-
cretara Lavinia Sudac confirmând 
relația cu fostul coleg, Ionuț Alexan-
dru Păun, și faptul că îi trimitea frec-
vent bani din bugetul companiei.  

Ionuț Alexandru Păun, fostul di-
rector de vânzări de la Quick Smart 
City, este acuzat de conducerea 
companiei unde a lucrat că a dat un 
tun de zile mari după ce s-a folosit 
de numele companiei unde a muncit 
timp de aproape 3 ani. „În luna no-
iembrie 2024, domnul Ionuț Păun a 
făcut o ofertă către Primăria Bălțați, 
Iași, cu 86.000 de lei, fără TVA, din 
partea companiei Quick Smart City. 
După ce a plecat din firma noastră, 
la scurt timp, a semnat aceeași 
ofertă cu școala din Bălțați, cu suma 
de 124.100 RON, fără TVA. Ultima 
ofertă făcută de domnul care a de-
valizat firma cu peste 500.000 de lei 
prin obținerea unor sume, necuve-
nit, din firmă este către o primărie 
din Iași, respectiv Primăria Bălțați, 
unde a obținut contractul de 124.100 
de lei. Deci, o ofertă mult mai mare 
față de oferta noastră este accep-
tată rapid, în câteva zile, de la o 
firmă abia înființată? Păi, nu trebuie 
să accepți oferta cea mai mică, cea 
mai avantajoasă? Primarul, când am 
vorbit cu el, mi-a spus că nu știe nici 
cine e directoarea școlii unde se fac 
lucrările. Dar, în câteva zile, a accep-
tat oferta lui Ionuț Alexandru Păun”, 
susține Dragoș Florin Rusu, adminis-
tratorul companiei Quick Smart City.  

Contract cu dedicație la 
Primăria Bălțați din Iași? 
În momentul în care o companie 

face o ofertă pentru investiții, pri-
măria ar trebui să aleagă prețul cel 
mai mic ofertat. În cazul de față, Pri-

măria Bălțați a ales oferta cu prețul 
cel mai mare, 124.100 de lei, mai 
mare comparativ cu 86.000 de lei, 
oferta companiei Quick Smart City. 
Este posibil ca acest contract de in-
vestiții al firmei lui Ionuț Alexandru 
Păun să fie cu dedicație, Primăria 
Bălțați având o înțelegere cu fostul 
director de vânzări al firmei Quick 
Smart City. Menționăm faptul că BZI 
a publicat nenumărate articole cu 
privire la contractele primite cu de-
dicație de către firmele agreate de 
partidele din Iași sau de primarii co-
munelor. În acest sens, există sus-
piciuni că în spatele acestui contract 
semnat cu firma TEV RU CONCEPT 
SRL ar putea exista o înțelegere în 
prealabil între primarul de la Bălțați, 
Vasile Astefanei, și firma care a 
câștigat proiectul de finanțare, deț-
inută de Ionuț Alexandru Păun. Pro-
iectul presupune montarea unui 
gazon sintetic, porți de fotbal, plasă 
de sârmă zincată, plasă polietilenă 
care nu reține apă. Un scandal a iz-
bucnit la o firmă de construcții din 
Iași.  

Ionuț Alexandru Păun,  
fost director de vânzări  
de la Quick Smart City, 
cu sediul și la Iași,  
acuzat de escrocherii  
Ionuț Alexandru Păun era direc-

tor de vânzări în zona Iași și Galați, el 
locuind o perioadă la Iași. Conduce-
rea companiei unde a lucrat mai 
spune că, în continuare, se folosește 
de reputația Quick Smart City pentru 
a obține diverse sume în interes per-
sonal. El este acuzat de conducerea 
firmei că ar fi devalizat Quick Smart 
City cu peste 500.000 de lei.  „E un 
escroc în toată regula, un manipula-
tor care convinge tot mai mulți oa-
meni să-i aprobe contractele. E 
ilegal că se prezintă de la firma 
noastră, dar continuă să facă asta. 
Deci, el spunea că este de la compa-
nia noastră ca să obțină contractul, 
deși nu era adevărat. Firma face lu-
crări la primării în rate mai nou, pen-
tru că nu are bani să plătească 
salariile”, mai spune administratorul 
Quick Smart City. Firmele înființate 
de Ionuț Alexandru Păun, după ce a 
fost concediat din cadrul companiei 
Quick Smart City, sunt TEV RU CON-

CEPT SRL, înființată în anul 2024, iar 
ZAPA CONS SRL, în anul 2023. 

Nu sunt respectate anumite 
reguli în construcție, 
potrivit reprezentanților 
Quick Smart City 
Lucrările la școala din Bălțați, din 

Iași, realizate de firma lui Alexandru 
Ionuț Păun, au început în această 
lună. Reporterii BZI s-au deplasat la 
fața locului pentru a discuta despre 
această investiție, iar la Bălțați erau 
și reprezentanții Quick Smart City. 
Aceștia explică faptul că nu sunt 
respectate niște reguli. Ionuț Ale-
xandru Păun nu era prezent la școala 
din Bălțați, acolo fiind doar angajații 
care se ocupau de lucrare. „Vreau să 
vă prezint cum este escrocată Ro-
mânia de către o firmă înființată în 
decembrie 2024, la câteva zile după 
ce un coleg de-al nostru a plecat din 
firmă cu o sumă semnificativă de 
bani, escrocând firma prin metoda 
«Loverboy». Aici suntem la Bălțați, 
unde domnul Păun desfășoară lu-
crările. A făcut un contract cu școala 
și Primăria Bălțați. Oferta este tri-
misă pe Quick Smart City, cu 80.000 
de lei, iar achiziția este făcută cu 
124.000 de lei, pe firma domnului 
Ionuț Alexandru Păun. Eu vreau să 
întreb românii: cum poate o firmă 
abia înființată, fără certificări, fără 
experiență, să contracteze o lucrare 
de 124.000 de lei? La lucrarea de aici, 
din Bălțați, nu este panou informativ, 
nu sunt respectate normele de pro-
tecția muncii”, susține Bogdan Va-
sile Dobre, reprezentant Quick Smart 
City.  

Reporterii BZI au încercat să ia 
legătura telefonic cu Ionuț Alexan-
dru Păun, fostul director de vânzări 
acuzat de devalizarea companiei 
Quick Smart City, dar și cu primarul 
comunei Bălțați, Vasile Astefanei, 
însă, până la închiderea ediției, nu au 
răspuns. 

Acuzații de devalizare a 
companiei Quick Smart City 
Reamintim faptul că un fost di-

rector de vânzări al uneia dintre cele 
mai cunoscute firme din România, 
cu punct de lucru și în Iasi, este acu-
zat că a devalizat unitatea și a profi-
tat de colega sa, secretara, cu care 
avea o relație amoroasă, pentru a 
obține anumite sume de bani din 
companie. Prejudiciul se ridică la 
peste 500.000 de lei. Quick Smart 
City, una dintre cele mai cunoscute 
companii din România în domeniul 
dezvoltării infrastructurii comunită-
ților locale, cu punct de lucru și la 
Iași, are peste 150 de angajați. Con-
ducerea companiei Quick Smart City 
susține că a contactat un avocat și 
că va depune plângere penală împo-
triva fostului angajat, Ionuț Alexan-
dru  Păun, acuzat de devalizarea 
companiei. În ediția de sâmbătă, 15 
februarie 2025, reporterii BZI au pre-
zentat situația din cadrul firmei 
Quick Smart City, fiind publicată și o 
înregistrare audio-video în care se-
cretara Lavinia Sudac recunoaște 
relația cu fostul coleg, Ionuț Alexan-
dru Păun, și faptul că i-a trimis bani 
din bugetul companiei Quick Smart 
City.  

Raluca COSTIN

Continuă spectacolul! După ce i-a furat inima secretarei, directorul de 
vânzări de la Quick Smart City a reușit să dea un tun de zile mari. De data 
aceasta, o altă victimă i-a căzut în plasă – la Primăria Bălțați din Iași
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Cadavrul unei femei a fost găsit pe 
un câmp de către un paznic de 
vânătoare, lângă Erbiceni. Polițiștii 
încearcă acum să afle cum a survenit 
moartea femeii și dacă a fost cumva 
victima unei infracțiuni. Rezultatele 
de la necropsie i-au dus deja pe 
oamenii legii mai aproape de 
elucidarea misterului 

 
Se țese scenariu după scenariu în cazul femeii 

găsite vineri seara moartă pe un câmp de lângă 
comuna ieșeană Erbiceni. Cadavrul a fost desco-
perit de un paznic de vânătoare într-o zonă nu 
prea ușor accesibilă. Pe trupul femeii ar fi existat 
ceva urme, dar și o fractură deschisă de braț. Încă 
din momentul în care descoperirea șocantă a fost 
făcută, localnici din Erbiceni au spus că aceasta 
a fost ucisă. Totuși, oamenii legii au luat în calcul 
mai multe variante. Chiar de vineri seara, polițiștii 
au deschis un dosar penal și au făcut verificări. 

Cristina Romanescu este femeia care a fost gă-
sită moartă. Aceasta era de loc din comuna Erbi-
ceni și avea 62 de ani. 

Cadavrul unei femei, găsit pe câmp, 
lângă Erbiceni 
Polițiștii au făcut câteva precizări legate de 

acest caz. „La data de 14 februarie a.c., polițiștii 
Secției nr. 9 Poliție Rurală Hârlău au fost sesizați 
cu privire la faptul că o femeie a fost găsită dece-
dată în extravilanul satului Erbiceni, pe un teren 
agricol între localitatea Erbiceni și Focuri. Polițiș-
tii s-au deplasat la fața locului și au găsit cadavrul 
unei femei, de 62 de ani, din comuna Erbiceni, ju-
dețul Iași. În cauză, cercetările continuă sub su-
pravegherea procurorului; a fost întocmit dosar 
penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de uci-
dere din culpă și s-a dispus efectuarea autopsiei 
pentru stabilirea cauzei decesului”, au transmis 
reprezentanții Inspectoratului de Poliție Județean 
(IPJ) Iași. 

Ce au stabilit medicii legiști? 
Sâmbătă, la Institutul de Medicină Legală (IML) 

Iași, a fost făcută necropsia cadavrului pentru a 
se stabili cauza decesului. Medicii legiști au con-
cluzionat că moartea femeii a survenit în urma hi-
potermiei. Totuși, aceștia au stabilit că, înainte să 
decedeze, a suferit o fractură de humerus drept. 
Acum, oamenii legii trebuie să pună toate datele 
cap la cap și să stabilească dacă femeia a avut 
parte de o moarte cauzată de un accident neferi-
cit sau dacă a fost victima unei infracțiuni. Cris-
tina Romanescu locuia singură după ce soțul său 
a decedat în urmă cu mai mulți ani. Aceasta are 
doi copii care sunt stabiliți la casele lor. Deși tot 
mai multe indicii duc către o moarte accidentală, 
localnicii cred că aceasta a fost omorâtă. Totuși, 
până la un verdict clar, mai trebuie să treacă ceva 
timp. Zilele următoare, femeia va fi înmormântată 
la Erbiceni. În orice caz, cadavrul femeii, găsit pe 
câmp, lângă Erbiceni, i-a șocat pe mulți localnici. 

Dragoș SAVIN

Scenariul unei morți dubioase. Cum a ajuns 
cadavrul unei femei pe un câmp de lângă Erbiceni 
și care au fost cauzele decesului. Haina îmbibată 
cu sânge ridică multe semne de întrebare
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LOC DE MUNCĂ 

Fermador SRL angajează electrician 

întreținere în cadrul Abatorului de păsari 

din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai 

multe detalii, va rugăm sa ne contactați la 

numărul de telefon: 0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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CONCESIONARE 15.000 MP 
TEREN APARȚINÂND DOMENIULUI 
PUBLIC AL COMUNEI MIROSLAVA 
1. INFORMAŢII GENERALE 
PRIVIND CONCEDENTUL: 
denumire: UAT COMUNA 
MIROSLAVA, cod fiscal : 4540461, 
adresa : SAT MIROSLAVA STR. 
CONSTANTIN LANGA NR. 93, 
COMUNA MIROSLAVA, COD 
707305, JUD. IAŞI, E-mail: 
secretariat@primariamiroslava.ro. 
2. INFORMAŢII GENERALE 
PRIVIND obiectul concesiunii: 
15.000 mp teren aparținând 
domeniului public al comunei 
Miroslava, NC100224, CF100224, 
T72, intravilan, conform PUG sat 
Cornesti ,comuna Miroslava pentru 
construire unitate spitaliceasca cu 
paturi de internare continua, 
ambulatoriu de zi  cu destinatie 
medico- sociala  si corpuri 
destinate 
energoterapiei.Redevența : este de 
minim : 44.759 lei/an pentru 
întreaga suprafață.3. INFORMAŢII 
PRIVIND DOCUMENTAŢIA DE 
ATRIBUIRE: Modalitatea prin care 
persoanele interesate pot intra în 
posesia unui exemplar al 
documentaţiei de atribuire: 
persoanele interesate pot înainta o 
solicitare pe suport hârtie pentru 
obţinerea unui exemplar al 
documentaţiei de atribuire; 
Denumirea şi adresa 
compartimentului de la care se 
poate obţine un exemplar al 
documentaţiei de atribuire: birou 
achiziţii publice din cadrul 
Primăriei comunei Miroslava, 
judeţul Iaşi.4.Costul şi condiţiile de 
plată pentru obţinerea unui 
exemplar al documentației de 
atribuire: costul documentaţiei 
este de 50 lei şi se poate achita 
odata cu solicitarea efectuată în 
acest sens;5.Data limită pentru 
solicitare clarificări: 27.02.2025, 
orele 16.00. Data limită solicitare 
prin cerere scrisă documentație de 
atribuire: 27.02.2026, orele 
16.00.6. INFORMAŢII  PRIVIND 
OFERTELE: Data limită pentru 
depunerea ofertelor: 06.03.2025, 
orele 14.00 ;Adresa la care trebuie 
depusă oferta: Primăria comunei 
Miroslava, sat Miroslava, comuna 
Miroslava, judeţul Iasi, cod postal 
707305; Numărul de exemplare în 
care trebuie depusă fiecare ofertă : 
un exemplar în două plicuri sigilate 
unul exterior şi unul interior. 7. 
DATA ŞI LOCUL UNDE SE VA 
DESFĂŞURA ŞEDINŢA PUBLICĂ DE 
DESCHIDERE A OFERTELOR: 
07.03.2025 , ORELE  10.00 la 
sediul Primăriei com. Miroslava, 
judeţul Iaşi.8. DENUMIREA, 
ADRESA, NUMĂRUL DE TELEFON, 
TELEFAX, ŞI ADRESA DE E-MAIL A 
INSTANŢEI COMPETENTE ÎN 
SOLUŢIONAREA LITIGIILOR 
APĂRUTE ŞI TERMENELE PENTRU 
SESIZAREA INSTANŢEI: Tribunalul 
Judeţean Iaşi , Secţia contencios 
administrativ, Str. Elena Doamna 
nr. 1A , jud. Iasi  , cod 700398, tel. 
0232/213332; fax.0232/ 219899; 
e-mail : tr-iasi-reg@just.ro. 9. 
DATA TRANSMITERII  ANUNŢULUI 
DE LICITAŢIE CĂTRE INSTITUŢIILE 
ABILITATE, ÎN VEDEREA 
PUBLICĂRII: 14.02.2025. 

SOLVENS SPRL si ESTCONSULT 
IPURL – Consorțiul de practicieni 
în insolvență, cu sediul ales în loc. 
Iași, str. Armeană, nr. 11, jud. Iași, 
în calitate de lichidator  judiciar al  
GLOBAL ECO CENTER  SRL, 
desemnat prin Încheierea din data 
de 24.05.2023, pronunţată de 
Tribunalul Iaşi în dosarul nr. 
8183/99/2014, anunţă scoaterea 
la vânzare prin licitaţie publică cu 
strigare în conformitate cu 
prevederile Legii nr. 85/2014, 
privind procedura insolvenţei și a 
Regulamentului de vânzare 
aprobat de adunarea creditorilor în 
şedinţa din data de 15.05.2024, a 
bunurilor mobile din patrimoniul 
debitorului constând în:1. - 
Autocamion marca Iveco 
140E21/Eurocargo – IS-17-GEC- 
preț  4.526  lei, - Obiecte de 
inventar reprezentând dulapuri, 
birouri, scaune, calculator 
imprimantă etc. – preț  1.804  lei. 
Bunurile pot fi vizionate în fiecare 
zi de lucru între orele 10-12 pe 
platforma Tehnopolis din mun. Iași 
Bd. Poitiers, nr. 10, incinta Fortus 
SA, Tel – 0744609310.2. - 
Autocamion marca Iveco ML 75 
E15/Eurocargo – IS-11-GEC-  preț  
9.855 lei. - Obiecte  de inventar 
constând în transpaleți, sistem 
hidraulic de ridicat etc. – preț  725 
lei. Bunurile pot fi vizionate în 
fiecare zi de lucru  între orele 10-
12 în  mun. Galați  platforma 
Damen, str. AL. Moruzzi, nr. 132, 
persoană de contact – dna 
Cristescu Marinela , tel.  
0735506080.3. - Obiecte de 
inventar constând în betonieră, 
transpaleți, sistem hidraulic de 
ridicat – preț 872lei. Bunurile pot fi 
vizionate în fiecare zi de lucru  
între orele 10-12 în  mun. 
Câmpulung Muscel, platforma 
ARO, str. Traian nr. 223, parc 
industrial Câmpulung, jud. Argeș, 
persoană de contact dl. Dogioiu 
Răzvan Ionuț - tel. 0740897124. 
Bunurile scoase la vânzare  și 
pretul de pornire al licitației  pentru  
fiecare bun în parte sunt cele de 
mai sus și conform caietului de 
sarcini, care poate fi achizitionat 
de la lichidatorul judiciar în fiecare 
zi de lucru la prețul de 300 lei. 
Licitaţiile vor avea loc în data de  
21.03.2025, 28.03.2025, 
04.04.2025, 11.04.2025, 
18.04.2025 și 25.04.2025 ora 12ºº 
la sediul lichidatorului judiciar din 
mun. Iaşi, str. Armeană, nr. 11, jud. 
Iaşi. Ofertanţii vor depune la sediul 
lichidatorului judiciar, până la data 
şi ora licitaţiei, dovada achitării 
taxei de participare la licitaţie, în 
cuantum 10% din preţul de pornire 
al licitaţiei, a garanţiei de 
participare la licitaţie în cuantum 
20% din preţul de pornire al 
licitaţiei şi achitării caietului de 
sarcini. De asemenea, ofertanţii 
vor depune documentele de 
înfiinţare ale persoanelor juridice 
şi împuternicirea persoanei fizice 
care o reprezintă şi buletinul de 
identitate a persoanelor fizice 
ofertante. Neplata bunurilor la 
termenul stabilit prin procesul-
verbal de licitaţie, duce la 
pierderea garanţei de participare la 
licitaţie, cât şi a celorlalte sume 
achitate în contul bunurilor 
adjudecate, iar bunurile vor fi 
scoase din nou la vânzare în 

sarcina adjudecatarului. 
Persoanele care pretind vreun 
drept asupra bunurilor ce urmează 
a fi scos la vânzare au obligaţia 
sub sancţiunea decăderii, să facă 
dovada acestui fapt înainte de data 
stabilită pentru vânzare.Informaţii 
suplimentare se pot obţine de la 
sediul lichidatorului judiciar din 
mun. Iaşi, str. Armeană, nr. 11, jud. 
Iaşi sau la tel.: 0232/433533,  
0724/335784  şi 0744/609310.    

Subscrisa, SOLVENS SPRL, cu 
sediul în mun. Iaşi, str. Armeană, 
nr. 11, Jud. Iaşi, în calitate de 
lichidator judiciar al S.C. Azra 
S.R.L. desemnat prin Sentinţa 
civilă nr. 1907/14.12.2017,  
pronunțată de Tribunalul Iași. în 
dosarul nr. 7888/99/2016, anunţă 
scoaterea la vânzare prin licitaţie 
publică cu strigare în conformitate 
cu prevederile Legii nr. 85/2014, 
privind procedura insolvenţei şi a 
Regulamentului de vânzare 
aprobat  de adunarea creditorilor  
în data de   19.07.2024, a bunului  
din patrimoniul debitorului 
constând în:     Imobil – clădire 
pentru comerț și depozitare 
structurat într-un număr de 20 de 
încăperi,  având suprafaţă  utilă de 
486 mp şi suprafaţă construită de 
583 mp, situat în mun. Iași, str. 
Sărărie, nr. 192A(fostă 190), jud. 
Iași, la prețul de  131.109  lei, fără 
TVA. Terenul pe care este situat 
bunul imobil de mai sus nu 
aparține debitoarei SC Azra SRL și 
nu face obiectul prezentei vânzări. 
Licitaţiile vor avea loc în data de    
28.03.2025, 11.04.2025 și 
25.04.2025, ora 12ºº la sediul 
lichidatorului judiciar din mun. Iaşi, 
str. Armeană, nr. 11, jud. Iaşi. 
Ofertanţii vor depune la sediul 
lichidatorului judiciar, cu 24 de ore 
înainte de ora și data licitației 
dovada achitării taxei de 
participare la licitație, în cuantum 
de 3.000 lei, a garanției de 
participare la licitație în cuantum 
de 20% din prețul de pornire al 
licitației și a Caietului de sarcini în 
sumă de 500 lei, sume ce se vor 
depune la casieria debitoarei sau 
în contul de lichidare al acesteia. 
De asemenea, ofertanţii vor 
depune documentele de înfiinţare 
ale persoanelor juridice şi 
împuternicirea persoanei fizice 
care o reprezintă şi buletinul de 
identitate a persoanelor fizice 
ofertante. Neplata bunului  la 
termenul stabilit prin procesul-
verbal de licitaţie, duce la 
pierderea garanţei de participare la 
licitaţie, cât şi a celorlalte sume 
achitate în contul bunului  
adjudecat, iar bunul va  fi scos  din 
nou la vânzare în sarcina 
adjudecatarului. Persoanele care 
pretind vreun drept asupra bunului  
ce urmează a fi scos  la vânzare au  
obligaţia sub sancţiunea decăderii, 
să facă dovada acestui fapt înainte 
de data stabilită pentru vânzare. 
Informaţii suplimentare se pot 
obţine de la sediul lichidatorului 
judiciar din mun. Iaşi, str. 
Armeană, nr. 11, jud. Iaşi sau la 
tel/fax: 0232/433533,  
0724/335784 şi 0744/609310.  

Subscrisa, SOLVENS SPRL, cu 
sediul ales în mun. Iași, str. 
Armeană, nr. 11, în calitate de 
lichidator judiciar al S.C.JASSYRO 

DAMI  S.R.L., desemnat prin 
Sentinţa civilă nr. Sentinţa civilă nr. 
312/2024 din data de 10.05.2024, 
pronunţată de Tribunalul Iași în 
dosarul nr.  5659/99/2023, anunţă 
scoaterea la vânzare prin licitaţie 
publică cu strigare în conformitate 
cu prevederile Legii nr. 85/2014, 
privind procedura insolvenţei și a 
Regulamentului de vânzare 
aprobat de adunarea creditorilor în 
şedinţa din data de 23.08.2024, a 
bunurilor mobile din patrimoniul 
debitorului constând în:Nr.Crt.1, 
Denumire:Autoturism Volkswagen 
GOLF V, 
Serie:WVWZZZ1KZ6W078224,        
Preț pornire licitație - RON 
5.171,00, Nr.Crt.2, Denumire: 
Aparat aer conditionat Daikin, 
Serie:N/A, Preț pornire licitație - 
RON: 496,32, Nr.Crt.3, 
Denumire:Espressor Machita 
VA388, Serie:15990, Preț pornire 
licitație - RON:4.263,74, Nr.Crt.4, 
Denumire:Măcinător Mythos 1 
Black,Serie:RC0011946050874,Pr
eț pornire licitație - RON: 2.369,75, 
Nr.Crt.5, Denumire:Măcinător 
cafea DK30, Serie:N/A, Preț 
pornire licitație - RON:637,81, 
Nr.Crt.6, Denumire:Măcinător 
cafea MITHOS, Serie:N/A, Preț 
pornire licitație - RON: 2.369,75, 
Nr.Crt.7, Denumire:Mașină  
Expresso AURELIA , Serie:N/A, 
Preț pornire licitație - 
RON:4.263,74, Nr.Crt.8, 
Denumire:Mașină de macinat 
Cafea, Serie:N/A, Preț pornire 
licitație - RON:493,54, TOTAL, Preț 
pornire licitație - RON: 20.065,65. 
Preţul de pornire al licitaţiei este 
cel de mai sus şi nu contine  TVA. 
Licitaţiile vor avea loc în datele 
21.03.2025, 28.03.2025, 
04.04.2025, 11.04.2025, 
18.04.2025 și 25.04.2025, ora 
12ºº la sediul lichidatorului judiciar 
din mun. Iaşi, str. Armeană, nr. 11, 
jud. Iaşi.Ofertanţii vor depune la 
sediul lichidatorului judiciar, până 
la data şi ora licitaţiei, dovada 
achitării taxei de participare la 
licitaţie, în cuantum 10% din preţul 
de pornire al licitaţiei, a garanţiei 
de participare la licitaţie în 
cuantum 20% din preţul de pornire 
al licitaţiei şi achitării caietului de 
sarcini în sumă de 300 lei.De 
asemenea, ofertanţii vor depune 
documentele de înfiinţare ale 
persoanelor juridice şi 
împuternicirea persoanei fizice 
care o reprezintă şi buletinul de 
identitate a persoanelor fizice 
ofertante.Neplata bunului la 
termenul stabilit prin procesul-
verbal de licitaţie, duce la 
pierderea garanţei de participare la 
licitaţie, cât şi a celorlalte sume 
achitate în contul bunului 
adjudecat, iar bunul va fi scos din 
nou la vânzare în sarcina 
adjudecatarului. Persoanele care 
pretind vreun drept asupra bunului 
ce urmează a fi scos la vânzare 
are obligaţia sub sancţiunea 
decăderii, să facă dovada acestui 
fapt înainte de data stabilită pentru 
vânzare.Informaţii suplimentare se 
pot obţine de la sediul 
lichidatorului judiciar din mun. Iaşi, 
str. Armeană, nr. 11, jud. Iaşi sau la 
tel.: 0232/433533,  0724/335784  
şi 0744/609310.   



CONDOLEANȚE 

Cu profundă tristețe, anunțăm trecerea în neființă, 
la vârsta de 98 de ani, a doamnei Alisa Arvinte, fost 
profesor de limba și literatura română la Colegiul 
Național „Mihai Eminescu" din Iași.O viață dedicată 
educației și formării tinerelor generații, doamna 
profesor Alisa Arvinte a fost un exemplu de 
pasiune, profesionalism și devotament. Prin 
dragostea sa pentru literatură și prin harul de 
dascăl, a inspirat nenumărați elevi, călăuzindu-i 
spre cunoaștere și frumusețea limbii 
române.Plecarea sa lasă un gol imens în sufletele 
celor care au cunoscut-o: familie, colegi, elevi, 
prieteni și toți cei care au avut privilegiul de a-i fi 
aproape.Îi vom purta mereu amintirea cu dragoste, 
recunoștință și respect. Trupul neînsuflețit va fi 
depus joi, 13 februarie 2025 la capela Daniel și Anca 
iar slujba de înmormântare va avea loc la biserica 
cimitirului „Sf. Apostoli Petru și Pavel" din Iași, în 
ziua de sâmbătă, 15 februarie 2025, ora 12.00.Cei 
care doresc îi pot aduce un ultim 
omagiu.Dumnezeu să o odihnească în pace!

CONDOLEANȚE 

Cu profundă durere, prof. dr. Vasile 
Burlui cu întreaga familie (Alexandra, 
Ionuț, Alexandru, Dante-Vladimir) 
anunță trecerea în lumea celor drepți 
a surorii sale, Maria Lefteriu, care a 
încetat din viață după o lungă și grea 
suferință. Ființă energică, s-a dăruit 
familiei, iar în calitate de învățătoare 
și directoare a Școlii Gimnaziale din 
Târgul Bujor, și-a exercitat profesia 
cu abnegație și onestitate. 
Dumnezeu să o odihnească în pace! 

ANUNȚURI luni, 17 februarie <8
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PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 
CONSULTANŢĂ REORGANIZARE LICHIDARE SPRL, în cali-

tate de administrator judiciar, desemnat prin incheierea nr.78 
din data de 22.06.2023 pronunţată de Tribunalul Iasi-Secţia 
II  Civilă-Faliment în dosarul nr.3339/99/2023(254/2023) pri-
vind pe debitoarea SC TRADING R.I.A. CONSTRUCT SRL, cu 
sediul social în localitatea sat Rachiteni,comuna Rachiteni 
nr.45, Județ Iasi, înregistrată la Registrul Comerţului sub nr. 
J22/3008/2018, C.U.I. RO40123215, organizează 5 licitatii săp-
tămânale, în fiecare zi de miercuri la ora 15:00, începând cu 
data de 26.02.2025 şi până la data de 26.03.2025, la sediul ad-
ministratorului judiciar din Iaşi str. Anastasie Panu nr.27, bl. 
Moldova 3, et.2, ap.6, licitaţie publică pentru vânzarea urma-
toarelor bunuri:  

Nr.crt.; MODEL;AN; SERIE SASIU; RULAJ KM;
PRET de evaluare Euro;Preţ de pornire80% 

AUDI A4; 2004 WAUZZZ8E24A012164; 272249; 2.000; 1.600 
VOLKSWAGEN LT35; 2002;; WV1ZZZ2DZ2HO31680;722743; 

1.500; 1.200 
TOTAL 3.500  Euro; 2.800 

Euro 
Preţurile nu conţin TVA şi se vor plăti în lei la cursul BNR 

din ziua vînzării. 
Depunerea, cu o zi înaintea fiecărui termen de licitaţie, 

până la ora 16:00, a urmatoarelor documente: 
-xerocopie dupa actele societatii/act de identitate; 
-dovada achitării garanţiei de participare, în valoare de 

10% din preţul de pornire al activului licitat; 
-dovada achitării caietului de sarcini, în valoare de 150 

lei/bun; 
-împuternicire scrisă pentru persoana desemnată să re-

prezinte societatea.  
Pasul de licitaţie (supraofertare) va fi 300 Euro/bun.
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Manevre făcute  
la ferma de casă a Pedeseului 

Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu 

ceva povestioare de prin Târg. Știți ferma aia 

Catar, de face lucrări pe la prefectură? Da, aia 

controlată de familia Ciongu de pe la Vaslui, 
aflată sub aripa de protecție a Pedeseului. Apăi, 
patronatul le-a trecut tuturor angajaților pe con-
tract minimul pe economie. În ziua de salariu, le 
plătește pe card banii, conform contractului, iar 
diferența, la negru, cash. Oamenilor nu le con-
vine, pentru că prin asta li s-a redus și contribu-
ția la pensie, dar na, nici nu pot comenta, că așa 
e cu patronii... Mai povestim noi... Oricum, rușine, 
băăă, hoților! 

Noi probleme la Cetepeu 
Iaca mai povestim un pic despre chestiuni 

petrecute pe la Cetepeu. Mișu Hadrean, șef ser-
viciu management resurse Cetepeu, stă la căl-
dură în birou și dă din gură, pentru că asta este 
singura lui activitate. A spus că vatmanilor că-
rora nu le convin condițiile de muncă să fie dați 
afară, pentru că oricum el face toate angajările 

din cadrul companiei, deci poate lua decizii. Zi-
lele trecute, vatmanii s-au revoltat, deoarece nu 
aveau pe ce să lucreze, că le-au înghețat tram-
vaiele și a fost mare scandal în depou. Oare, Mișu 
ăsta e de neclintit? Cum poate să-și bată joc de 
oameni? 

Doamna Funduleț e verișoară cu Mișu, 
premarul? 
La final de rubricuță, babele vă mai spun câ-

teva vorbe despre preșdidinta de așociație din 
Niculina, pe numele ei Funduleț sau doamna Fun-
duleț. Ea, la bază, pare a fi o căpușă care suge 
din banii locatarilor, dar asta nu e nimic. Spune 
peste tot că e verișoara premarului Mișu și că are 
susținere cum puțini au în Iașul ăsta. A spus că 
și pe Ionică Baciul îl schimbă dacă se enervează. 
D-apăi, oare, chiar neamuri de astea are Mișu, 
premarul? Na! Na! Doamna Funduleț!

Bursa bârfelor

Enervat la culme că fostul său 
șef, afaceristul Marius Șandru, nu 
voia să-i mai vireze bani, Cristian Ba-
rabulă, un bărbat în vârstă de 46 de 
ani, din comuna Miroslava, a început 
să treacă la amenințări cu moartea. 
Astfel, afaceristul Marius Șandru a 
cerut ordin de protecție, dar acesta 
a fost încălcat de nenumărate ori. 
Drept urmare, sâmbătă, 15 februarie 
2025, Cristian Barabulă a fost ares-
tat preventiv.  

Și-a amenințat fostul șef cu 
moartea, deoarece nu voia 
să-i mai vireze bani  
Cristian Barabulă, un bărbat în 

vârstă de 46 de ani, din comuna Mi-
roslava, a lucrat timp de 21 de ani, pe 
postul de economist, la Eurotex 
Company SRL, firmă al cărei patron 
era afaceristul Marius Șandru. Pe 
durata activității sale, Cristian Bara-
bulă ar fi comis mai multe erori 
grave, care au adus firmei prejudicii 
financiare. Astfel, în cadrul Eurotex 
Company SRL a fost angajată Ra-
veica Moldoveanu, în calitate de di-
rector economic. Cristian Barabulă 
a intrat în conflict cu acesta din 
urmă, iar la scurt timp a și demisio-
nat din companie. După ce a demi-
sionat, Cristian Barabulă i-a trimis 
mesaje fostului angajator prin care 
i-a cerut compensații pentru pe-
rioada cât a fost angajat. Astfel, Ma-
rius Șandru i-a oferit circa 10.000 de 
euro, cu condiția ca fostul angajat să 

nu defăimeze compania pentru o 
perioadă de 99 de ani. Deși a primit 
suma de bani cerută inițial, Cristian 
Barabulă a mai avut și alte pretenții 
de la Marius Șandru, astfel că i-a 
cerut acestuia o mașină, un aparta-
ment, 250.000 de euro și acoperirea 
cheltuielilor timp de 19 ani, până la 
pensie. Deoarece afaceristul nu a 
mai dat curs solicitărilor venite din 
partea lui Cristian Barabulă, econo-
mistul a continuat cu amenințările. 
Deoarece atât el, cât și familia sa au 
fost amenințați cu moartea de Cri-
stian Barabulă, afaceristul a cerut 
ordin de protecție pentru o perioadă 
de 8 luni, intervalul de timp în care 
fostul angajat nu trebuia să se apro-
pie la mai puțin de 200 de metri de 
Marius Șandru și de membrii familiei 
acestuia. Cristian Barabulă a încăl-
cat însă de mai multe ori ordinul de 
protecție. Astfel, a fost supus unei 
expertize psihiatrice pentru a se 
stabili dacă a comis infracțiunile 
având discernământ. În fața anche-
tatorilor, bărbatul a declarat că este 
un geniu al matematicii şi că scrie o 
carte în domeniul dezvoltării perso-
nale.  

Bărbatul a fost arestat 
preventiv 
Cristian Barabulă a încălcat ordi-

nul de protecție de nenumărate ori, 
astfel că, sâmbătă, 15 februarie 
2025, a fost arestat preventiv.  

„Admite propunerea de arestare 

preventivă formulată de Parchetul 
de pe lângă Judecătoria Iaşi în do-
sarul de urmărire penală nr. 
870/261/P/2025, în ceea ce îl pri-
veşte pe inculpatul BARABULĂ CRI-
STIAN, şi, în consecinţă: În baza 
dispoziţiilor art. 226 Cod de proce-
dură penală rap. la art. 202 Cod de 
procedură penală şi art. 223 alin. (2) 
Cod de procedură penală, dispune 
arestarea preventivă a inculpatului: 
BARABULĂ CRISTIAN, pentru 
săvârșirea infracţiunii de «încălca-
rea ordinului de protecție în formă 
continuată», faptă prev. și ped. de 
art. 18 din Legea 26/2024, cu aplica-
rea art. 35 alin. 1 din Cod Penal (26 
acte materiale), pe o perioadă de 30 
de zile, începând cu data de 
15.02.2025 şi până la data de 
16.03.2025, inclusiv. În baza disp. art. 
230 alin. (1) Cod de procedură pe-
nală, dispune emiterea mandatului 

de arestare preventivă pe numele in-
culpatului BARABULĂ CRISTIAN, cu 
datele de stare civilă sus-menţio-
nate. În baza disp. art. 272 Cod de 
procedură penală, suma reprezen-
tând onorariul apărătorului desem-
nat din oficiu pentru inculpat va fi 
achitată Baroului Iaşi din fondurile 
speciale ale Ministerului Justiţiei şi 
va rămâne în sarcina statului, con-
form disp. art. 275 alin. (6) Cod de 
procedură penală. În baza art. 275 
alin. (3) Cod procedură penală, chel-
tuielile judiciare rămân în sarcina 
statului. Cu drept de contestaţie în 
termen de 48 de ore de la pronu-
nţare la judecătorul de drepturi şi li-
bertăţi din cadrul Tribunalului Iaşi. 
Pronunţată în camera de consiliu, 
astăzi, 15.02.2025, la ora 13.19”, se 
arată pe portalul instanţei de jude-
cată.  

Sorin PAVELESCU

Enervat că fostul său șef nu voia să-i mai vireze bani, un ieșean a 
început să-l amenințe cu moartea! Afaceristul a cerut ordin de 
protecție, dar acesta a fost încălcat de nenumărate ori


